
　

　

　　　阿野房良会長
　 宇久地区自治協議会

３月１日に『太陽光発電所建設に伴う要望書』を阿野自

治協議会会長と西尾区長連絡協議会会長の連名で宇

久島みらいエネルギー合同会社及び佐世保市長に提出

しました。

「平穏な宇久島に千人以上の作業員や大型工事車両

が入ってくると島で安心して暮らしている二千人の島民の

生活環境が大きく変わり、治安の維持が困難になることが

懸念されます。」といった内容の文書を佐世保市長に提

出し、会社に対しては、懸念事項をまとめたものを渡しま

した。

太陽光発電事業の着工後も島民が安心して生活でき

る環境を保持していただくように、島民を代表して要望を

おこないました。

妙蓮寺 寒修行団 様

皆様からのご芳志は、宇久地区の住民自治の推進に貢献するため大切に使わせていただきます。

宇久地区自治協議会へのご寄付ありがとうございました。

香典返しとして

平成２９年に発生した大規模な松枯れに対し、

宇久地区自治協議会では、区長連絡協議会と上五

島地区交通安全協会宇久支部の連名で、佐世保市

に対して嘆願書を送付いたしました。

その嘆願書に対して「県道については、道路

わきの倒木の恐れがある松は、早めの伐倒を

おこなう」「市道については、随時入札を行

い業者決定後に伐倒をおこなう」という回答

を得ました。

各箇所で枯れ松の伐倒がおこなわれております。

まだまだそのままになっているところもあります

ので通行の際はご注意ください。

区長連絡協議会を通じて、佐世保市保健環境連合会

より環境美化看板を２５枚いただきました。

２５か所に設置いたしますので、宇久地区の更なる

環境美化にご協力をお願いいたします。

宇久地区自治協議会は昨年４月に設立し１年が経過いたしました。この間多くの市

民の皆様方にご支援ご協力をいただきスポーツ活動や文化活動など多くの事業を行う

ことができました。市民の皆様に改めて感謝申し上げます。

その他、市民皆様の安全安心な生活環境を守るため道路際の松くい虫被害木の伐倒

や太陽光発電所の建設に伴う懸念事項について区長会と連携して佐世保市長並びに太

陽光発電所の施行予定事業者に要望書を提出いたしました。
自治協議会は年毎に過疎化が進む宇久島を少しでも盛り上げていくため平成３０年

度も色々な活動を行ってまいりますが、市民の皆様のご協力なくして成果をあげるこ

とはできません。

どうか今後とも自治協議会が行う色々な事業にご参加ご協力いただくと共に活動資

金についてもご支援くださいますようお願い申し上げます。

一般寄付として
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▲大浜海岸清掃

▲青少年主張発表会

たのしい読み聞かせ会

▲うくスポレク祭

　　　◀AED講習会

　　　◀門松つくり

       ◀宇久文化祭

　　◀視察研修事業

〇寄付金返礼事業 ・忌明けハガキ、供物対応

※自治協議会では、忌明けハガキのご対応をしております。ご入用の際にはお声かけください。

〇自治協広報事業 ・自治協だより発行(６回)、看板設置

〇視察研修事業 ・吉井地区自治協議会と意見交換会(9/14・15開催)

〇ナイターソフトボールリーグ戦 ・5/8 ～ 6/14の期間で開催。

〇体育レクリエーション事業 ・うくスポレク祭;2017 9/24開催。

・秋季ソフトボール大会(台風接近の為中止）

・ミニバレーボール大会 11/19開催。

〇平成２９年度宇久文化祭 ・11/4・5開催。

〇うく文化公演会 ・クリスマスコンサート 12/9開催。

〇消防防災訓練 ・地区回覧にて火災報知器に関する呼びかけを実施。

〇交通安全運動

〇宇久地区青少年の主張発表会 ・12/10開催。

〇夜間指導パトロール

〇小中高大浜海岸清掃参加 ・6/20開催。

〇花いっぱい運動 〇門松つくり ・12月24日実施。

〇島民大清掃

自治協議会の活動へご参加ください！

自治協議会では、宇久地区を住みやすいまちにするため、

様々な事業を行います。

事業の詳細が決まったらお知らせしますので、ご近所お

誘い合わせの上、是非活動にご参加ください。お願いします。


